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Despite in�ation, travel intentions this winter
remain strong in Europe
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Some prefer to travel abroad

In this uncertain context, many
travelers are purchasing insurance 
to travel with peace of mind

Financial concerns are the #1 reason
cited for not travelling this winter

Budgets remain high for winter vacation

For those who staycation, some plan
to go to the mountains
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While others prefer city breaks
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…particularly
in Europe 
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So far, in�ation has had a limited impact
on travel…but people remain worried
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One out of every two travelers believes that they will
change their travel plans because of in�ation: 50%

12 3

I will shorten my tripI will choose di�erent 
accommodation

I will travel
elsewhere

The study was carried out online by OpinionWay from January 3rd to 10th 2023 on a sample of 9,337 people in France (1,033), in Germany (1,039), in 
the United Kingdom (1,047), in Italy (1,047), in Spain (1,047), in the Netherlands (1,027), in Austria (1,014), in Switzerland (1,036) and in Poland (1,047).
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Wave 3 – Winter 2023
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